
 

 

ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA OITAVA (128ª) SESSÃO DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA 
DO MÊS DE NOVEMBRO, REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 
DOIS MIL E VINTE E QUATRO. PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
PRESIDENTE DA CÂMARA. 
 
Às dezenove horas e vinte e seis minutos, do dia onze do mês de novembro do ano de dois mil e 
vinte e quatro, no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum 
regimental e sob a presidência do Vereador Cleiton da Luz Scudeler, foi realizada a segunda sessão 
ordinária do corrente mês de novembro de 2024, secretariado pelo Vereador Vinícios Alexandre 
Morás – Primeiro Secretário da Câmara. Pelo Vereador Simone Feher Bellucci foi feita a leitura do 
trecho bíblico. Na sequência, pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vinícios Alexandre 
Morás foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da sessão. Diante da 
ausência do autor da Moção nº. 15/2024, que teve um mal súbito antes do início dos trabalhos e teve 
que ser conduzido à Santa Casa de Misericórdia pelo Vereador Eliseu, foi colocada em votação a 
autorização para leitura da matéria, a qual foi Aprovada por 9x0, ausentes os Vereadores Daniele 
Peev, Dé Santos e Eliseu Silva Instrutor. Moção Nº 15/2024 - 03/06/2024 - Assunto: Apresentamos 
à Mesa, na forma regimental a presente Moção de Aplausos aos Atletas Cerquilhenses que 
participaram e conquistaram a quarta colocação na 26ª. edição do JOMI - Jogos da Melhor Idade, 
ficando à frente de cidades como Itapetininga, São Roque, Tatuí e Tietê, ocorrido no período de 31 de 
maio a 05 de junho de 2024 no município de Cerquilho. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele 
Peev/Dra. Dani Peev, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio 
da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. 
Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás.  Moção Nº 37/2024 - 08/11/2024 Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Apalusos ao evento Halloween Run: uma noite inesquecível em Cerquilho! 
Organizado por Jefferson Benette, da Benette Sports Assessoria. Autoria: Fúlvio Cuba do 
Amaral/Fúlvio da Farmácia, Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva 
Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ FRARE, 
Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás.  Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador Adriano Thibes 
controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. O primeiro orador da noite foi 
o Vereador CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 19:38:27 | Término da Fala: 19:42:08 | O 
segundo orador da noite foi o Vereador GERMANO REIS DE OLIVEIRA - Início da Fala: 19:42:31 | 
Término da Fala: 19:46:53 | O terceiro orador da noite foi o Vereador MAURO ANDRÉ FRARE - 
Início da Fala: 19:47:08 | Término da Fala: 19:53:30 |. Ninguém mais usando da Tribuna, o Senhor 
Presidente passou à Ordem do Dia, constatando-se a presença dos seguintes Vereadores: Adriano 
Thibes, Cleiton da Luz Scudeler, Cleuza da Silva Belino, Eliseu Aparecido da Silva, Fúlvio Cuba 
do Amaral, Germano Reis de Oliveira, Mauro André Frare, Osinaldo de Oliveira, Simone Feher 
Bellucci, Tércio Levi Dias e Vinícios Alexandre Morás. Ausentes - Daniele Peev, José Araújo 
Dos Santos. O Senhor Presidente esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à 
disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio 
digital e que os senhores vereadores terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. 
Passando à deliberação das matérias constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das 

mesmas. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 18/2024 - 08/11/2024 - Assunto: 

Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 18/2024 - Dispõe sobre o Calendário Anual de Datas 
Comemorativas Ambientais no Município, institui o Programa Municipal de Educação Ambiental e, dá 
outras providências. Autoria: Jurídico. Leitura do Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 

18/2024 - 11/11/2024 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 18/2024 - Dispõe 

sobre o Calendário Anual de Datas Comemorativas Ambientais no Município, institui o Programa 
Municipal de Educação Ambiental e, dá outras providências. Autoria: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, COMISSÃO DE PLANEJAMENTO AMBIENTAL, URBANO E RURAL, 
COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir em votação foi APROVADO POR 10X0. 
Projeto de Lei Nº 18/2024 - 18/10/2024 Assunto: Dispõe sobre o Calendário Anual de Datas 



 

 

Comemorativas Ambientais no Município, institui o Programa Municipal de Educação Ambiental e, dá 
outras providências. - Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON. Colocado em discussão e a seguir em 
votação foi APROVADO POR 10X0. Moção Nº 15/2024 - 03/06/2024 - Assunto: Apresentamos à 
Mesa, na forma regimental a presente Moção de Aplausos aos Atletas Cerquilhenses que 
participaram e conquistaram a quarta colocação na 26ª. edição do JOMI - Jogos da Melhor Idade, 
ficando à frente de cidades como Itapetininga, São Roque, Tatuí e Tietê, ocorrido no período de 31 de 
maio a 05 de junho de 2024 no município de Cerquilho. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele 
Peev/Dra. Dani Peev, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio 
da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. 
Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios Alexandre Morás/Professor 
Vinícios Morás. Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 10X0. Moção Nº 
37/2024 - 08/11/2024 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Apalusos ao evento Halloween Run: uma noite inesquecível em Cerquilho! Organizado por Jefferson 
Benette, da Benette Sports Assessoria. Autoria: Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, Adriano 
Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani 
Peev, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, 
SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás. Colocada em discussão e a seguir em votação foi APROVADA POR 10X0. Nada mais 
havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão às 19h e 58 min. Eu, 
___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, 
____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que será lida e 
assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver.  
 
 
 

Cleiton da Luz Scudeler 
Presidente da Câmara 

 
 
Vinícios Alexandre Morás                                   Adriano Thibes 
        1º Secretário                      2º Secretário 
 
 


